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Az iparfejlesztés.
Az iparfejlesztési törvény, mc-

A lap szellemi részét illető közlemények a. „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és \ idéke“ kiadóhivatalához cirazendők.

miatt. A magánvállalkozást ugya- 
nis megbénítja az osztrák verseny, 
amely szabadon grasszál hazánk-

zás, joggal tölthet el a legszebb 
reményekkel. Iparfejlesztés eddig 
is volt ugyan nálunk, de kisszerű 
és tervszerűtlen. Egyes miniszterek 
szimpátiájától, egyes befolyásos 
politikusok közreműködésétől füg­
gött az iparvállalatok állami tá­
mogatása, amelyben aránylag igen 
kevés iparvállalat részeszült és 
bármikor az illetékes tényezők 
kénye-kedve szerint megvonható 
volt. így történt, hogy az állami­
lag szubvenczionált iparvállalatok 
fele érdemtelen volt a támogatásra 
és igy az állam az iparfejlesztés 
terén korántsem teljesítette azt a 
missziót, a melyet teljesítenie kel­
lett volna. Pedig régi igazság ná­
lunk az, hogy állami támogatás 
nélkül a magánvállalkozás inten­
zív gyár ipari alkotásokra nem 
képes részint a tőke, részint fi 
magánvállalkozási kedv hiánya

ban.
Mindezeknél fogva nem lehetett 

másként, csak törvényhozási utón 
az iparfejlesztés kérdését alaposan 
megoldani. Ezen törvény értelmé­
ben mindazon uj gyárak és egy­
általában mindazon iparvállalatok, 
melyeknek, állami támogatásra 
szükségük van, s amelyek erre 
érdemesek, fiz állami támogatásban 
részesülhetnek is. Ez egy oly vív­
mány , mely óriási haladást jelent 
a múlttal szemben. Mindazon 
rosszakaratú kriti ka daczára, mely­
ben bizonyos oldalról fi iparfej­
lesztési törvényt részesítették, ez 
meg fog felelni fi czélnak. Joggal 
bizhatunk abban, hogy a kötelező 
ni Ifim i iparfejlesztés uj szárnyakat 
fog adni a munkának, elsősorban 
a gyári munkának. Sok százmil­
lióról van szó, olyan milliókról, 
amelyeket produktiv munkákba

fognak befektetni és amelyek 
nyomán uj kereset, uj élet fakad 
s a mely befektetésnek eredménye 
az kell, hogy legyen, hogy 1917-ben 
midőn az önálló vámterület meg­
lesz, élni is tudjunk ezzel a há­
romszáz esztendő óta nélkülözött 
állapottal.

Daczára a mi aránylag oly 
kicsiny iparunknak, Budapest 
mégis Európa egyik legjelentéke­
nyebb ipari városa. Éppen ezért 
joggal elvárhatja az ország, hogy 
az iparfejlesztési törvény által 
nyújtott kedvezményekben a kor­
mány elsősorban a vidéket fogja 
i észesiteni. Azt a vidéket, amelyet 
a nemzeti élet fellendülése óta 
elhanyagoltak azért, hogyminden 
jót és minden szépet a fővárosnak 
adhassanak. Büszkék is vagyunk 
a mi szép fővárosunkra, de azt 
tartjuk, elég volt már a dédelge- 
tésbői. A nemzeféleterojét ne ak­
názzuk ki egyedül a főváros ja­
vara, de jusson ebből a centrum­

ul „JCeves és Vidéke" tárcája.

Egy év után.
Virágos kürtődben gyakorta 
Bolyongok némán, kedvtelon,
S hol senki sem láthatja, lopva 
Lehullt reményűn könnyezem.

Tavaly beli’ más volt itt az élet,
Te voltál nékem mindenem ;
Azóta eltűnt, semmivé lett 
Az édes első szerelem.

Rövid volt, mint a nyári éjjel 
S elröppent, mint a hajnalálom ; 
Varázsa gyorsan foszlott széjjel,
Nem is volt más, mint csalfa álom.

Azóta már egy év röpült el...
A kert virági újra nyílnak,
De illatárjuk mást üdít fel,
Az uj virágok másnak nyílnak.

— r.

Kórós gyerekei.
Irta: Vértesy Gyula.

A „Heves ós Válóké“ eredeti tárcziljn.
Hajdanában, mikor még a szőlőhegye­

ken, ott a máira lankás dűlőiben illatoztak

viaszsárga gohérok és muskatályok, a 
lilaszin Izabellák, meg a fekete kadarkák, 
akkor még az öreg Kórós bátya is igazi 
csősz volt. .Jó konvencziót, kapott, mert az 
istcnáldott hegyek csak úgy öntötték a 
felséges nedűt; hozzá úgy suttyómba lesi 
puskás is volt és jó sok nyíllal meg fog­
lyul ellőtt a vadász urak elől ós ebből is 
pénzelt valamicskét, szüretkor pedig min- 
donünnok kijárt neki egy kis ajándék, 
azonfelül, hogy úgy élhetett, mint valami 
kis király, nap-nap után duslakodván a 
legfinomabb bárány tokányokban, tósztás 
kásákban és turós csuszákban, nemkülöm- 
ben a legjobb borokban, jó szokás lévén, 
hogy mikor újat szednek, régit kell inni.

Szóval a vén kiszolgált káplárnak 
olyan jó dolga volt, a minő saját beisme­
rése szerint, még akkor se volt, a mikor 
a királyt szolgálta. Hanem egyszerre csak 
vége1szakadt az ő jó módjának is. Akkor, 
mikor jóformán koldusbotra juttatta a mi 
egósz vidékünket az a nyomorult féreg, 
moly elől nem volt menekvés. Hiába har- 
czoltunk ellene, ő volt a győztes; alig 
ogy-kót év alatt dudva verte fel a régi 
szőlők helyét. A filoxóra let, az ur véges­
végig a Mátra alján.

— Nem csak a hegyeket ölte meg, 
tekintetes uram, ez a féreg, de az embe­
reket is. Az öreg tekintetes urat is ez 
vilié a sirba. Nem is csodál Urak voltunk,

oszt.’ egyszerre csak koldusok lettünk. Hej, 
nem is érdemes már ilyen világban élni 
a melyikben szőlő so terem 1

Nagyon cl volt akkoriban keseredve 
akkoriban a vén paraszt. Emlékszem, hogy 
egyszer elkísért a volt szőlőhegyekre, a 
hol azóta kukoricza termett, meg árpa’ ha 
termett; de jobbára gaz ós dudva s tele 
jött a szeme könnyel a pusztulás láttára 
s míg az ingujával törülgette a szemét, 
azt mormogta magában :

Rossz vagy ón istenem, rossz 
vagy! Hogy tehetted ezt! Minek legyen 
az ember jó, minek legyen becsületes ha 
te ilyen rossz vagy azokhoz, akik sohasem 
bántottak !

Akkoriban nem sok ügyet, vetettem 
az öreg beszédére, csak most jutott az 
eszembe, most, hogy a napokban három 
esztendei távoliét után újra hazakerültem 
a pátriámba ós láttám újra az öreg Kóróst 
a kiből azóta másféle csősz lett, mint a 
minő annak előtte. Csak most, jutott 
az eszembe ez a mondása, mely akkor 
csúszott ki a száján, mikor perbe szállt a 
teremtővel :

— Minek legyen az ember jó, lm még 
az égiek se jók ?

Csodálatos változáson ment át az 
öreg! Úgy neki volt ruházkodva, hogy 
alig ismertem rá. Vászon ing helyett kék 
mándli volt rajta, nagy pitykókkel és a
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bél valami (léknek is. Termő­
földben, erezek ben, fában, anyag­
ban gazdag hazánk mindenfelé 
rendelkezik olyan vidéket- kel, a 
melyek bizonyos iparágak meg­
írni) os kására kiválóan alkalmasak. 
Ezek a kiválóan alkalmas .erőie­
tek parlagon hevernek, sem há­
nyákat nem nyitnak, s°m gyára­
kat nem emelnek. AT'V az ipar- 
fejlesztési pénzek felelt rendel­
keznek elsősorban ezen elhagyatott 
vidékek felé irányitsák ügyel műket 
és tegyék lehetővé, hogy ipüi vál­
lalatok^ keletkezzenek ilt.

Amidőn az állam el van szánva 
rá, ily jelentékeny összegekkel 
fogja segélyezni az uj iparvál­
lalatokat, kevésbbé van szükség 
külföldiek alapításaira. Ha a be­
csületes és hozzáéri j magyar 
vállalkozást kellő mértékben fogja 
támogatni < z áJVm, akkor rövid 
néhány év alatt virágzó nagy ma­
gyar gyáripar lesz, amely az or 
rák versenyt nagy mértékben ki 
fogja szőri ar ‘ és az önó ió vám­
terület életbeléptetése után, azt 
teljesen pótolni is fogja tu«

Ha diszkréten és becsülni esen 
fognak élni a diszkrécz'oná1 s jog­
gal, az iparfejlesztési törvény nyo­
mán áldás fog fakadná.

HÍREK,

— Ráki’rzi ünnep. Heves város min­
den fele keze temple n-ál’iin f. hó 29 un 
délelőtt isieni p-^ekt Su ..olt. Ugyancsak 
szép Rákóczi üroepélyí r u 'ezlek a he ív­
be'i iskolákban A rém. kall', iskolában 
főt. Pushlin Kázmér ki go'ó hévvel ér­
tőt i. bevezető beszéde ' n, Sulo Pál U dió 
gyönyörű tartalmú felolvasása Rákóczi 
élete és működéséről ■ u "he -*z ünnepség 
árnyét. A tanulók kmae- not-’ I énekeltek 
és szépen szavaM-'k. — Az :zr. iskolában 
i' .s'é hof'.M-' -'k , o :tó L io«.t j.inepi be 
szé ct; a növendékek a krdmi költemé­
nyer t y tv db k és a Szózat elé nők ipsé­
vel rekesz búk be a szép és emlékezetes 
ünnepséget.

— Szerencséi. nsóy Zárukról írják 
a kö etkez.ő vé"esszerencsi- k-nsúgót. Kekek 
Lé-.dó 1.: éves fint ki kük.te az apja 
szántai’’, a gyi rmelc felült az egyik lóra 
ós • ./ hozatta az tví, útközbe í a lovak 
meg )■) < isodb k ós a fiú a lovak közé 
esett, oly szenei sétlenü', hogy az eke 
összvmneso ta teltéi. 1:re az apja utána 
men., he - u szán' adu fogjon már csak 
gyermeke Imk'tesiet le'-Uta.

— Uj c ilíz',. Mu't vasár>-tp cg r fia- 
t. nónr-t ez- • g\ zsgá'ó egy uj cnikgot 
I“ eze.’í; ne : ez e-á >■ hozzánk leg­

közelebb ' • eak isme1«, Mai-;-eá1 felénv i-

nyitogatás követte és Fodor János több 
sebből vórezve rna.adt a küzdőtéren. Foly­
tatása a hevesi járásbíróságnál, a vége 
pedig drága fizetség.

A Pesti Napló idei ajándéka, az 1900. 
évi karácsonyi albuma kiállítása fényévei 
felül fogja múlni a mogelú/ő évi kiadvá­
nyokat. Minden kötet külömb volt az 
előzőnél, pedig azok az előző kötetek is 
egytől egyik remek di=zmiivek voltak. A 
Pesti Napló idei ajándékkönyve Rákóczi 
•’’bon ip-z. Jav; rók megírni a
nagy sz. dságn--p; eleven krónikáját. 
Fs meg fog szólalni eblien a kötetben a 
kor költészete ós izzó muzsikája. Nagy­
szabású festmények, elsőrangú illusztrá- 
ez:ól\ kivaló mesterek alkotásai díszítik 
majd e müvet. S a miilapokon kívül a 
sokszoros)ió művészet egész sor több szín-

rógi becskor helyet t, esi - ma; mintha csak 
nem is afféle zseüérsorban levő emiar 
lenne, hanem legalább is fér, oly«e.^es 
gazda.

Nem is igen kellett kérdezősködö m a 
felől, hogy változott ilyen jó.a a sorsa, 
hamarosan előállt vele !

— A szőlőket mikor ki n a a <■ reg, 
akkor azt hittem, hogy ez én életem gyö­
kerét is elrúgta. Koldusabbnak éreztem 
magam a koldusnál. Ebben az, ál , i.lu .i ! 
ért utói á szereoc.se. Mái du t . a meg­
váltóm lett volna az a. kis köiy u. aí-u, a 
leányom hozott haza a vásárbüí. nej, pc- 

. dig első haragomban kis Inja, hogy meg 
nem fojtottam mind a kettőt 1 Kár Jelt 
votna 1 A gyerek szerencsét hozott nekem I 
Mert a porontytyal együtt dajkasr gba 
kaptunk még egy másikat; is. Valami 
gazdág asszonyságé lehetett. Tetszik tud­
ni olyan gyetek, a kiről nem volt szabad 
sokat bőszélgetni. Mert a nagyúri kviszo­
nyok meg asszonyok is sokat bulla iák 
ám. Talán még többet, mint n mifélénk 1 
A kis gyerekért sokat fizettek. Mindnyá­
jan megélhettünk belőle. Mikor azután 
két esztendős lett, elvitték. De a leányom 
kapott ám más gyerekeket is. Nem n ind 
volt ilyen drága gyerek. Cselédlányok 
meg varrólcisasszonyoit is kerültek bajba 
ós a leányom, Isten tudja, hogy, hogy 
nem, de mindjárt kiszimatolta a bajukul. 
Annyi gyerekünk lett egyszerre, mint a 
raj 1 Vo't olyan is, a kit az anyja kéthe­
tes korában mnr elválasztott és hozzánk 
adott. Úgy táplálta a leányom czuczlival, 
Mégis fel pöndörödött az istenadta 1

— És nem halnak a gyerekek ?
— Hát ki nil az isten elvégezte, az

vei még \ ■ í ' ’oá ö Vi* M a idldböz. Most a
müveit \ •; va *í • D- ' ’ ' ' , vi/ ga'ó a
les . jlt fi r/e1 O'D n V . •gái; i z égboltozat
IV.'. ogó < -,e Db- nr . fi 0 CS ' ■agait, hogy
U JŐ i ! 1, dezé. v'H k i ;■ óbb hozzak
! o at io'di V 1. uZ E V'h T.l then nekünk
1 , k sok' t k rnó g , o ü h dói., j "k \an, ,ii(;,'t
in' a esd ’ -,c ti t (?S V U EZ V -r t v zsghlji'k.
a n int 1, 2 3 v u 4 c- 'ag is E i.erli \y
1 MCOt 0 1 .11 dt ’ \r SŐL ií öno., épen
III 3g u.' lit va : nein n ; 1." e'c 1 csillagukat,
ha i n a c ’ :,ol; ho.. a m. < kot közelebb
a iwjciööz . Ovi: olyabb .11, Ui.i-IV
1 árgyává tossZu V zoi. 1 1.

— A íj IIC 3 !.l vege. Fodor Ja les pivy :
lakos buc uk 0/ o ■ • (1 ma"' -va' ment r..z
L C ?, Ili dŐ 1 p ó t) ' '■ a,- a-ic.-a' pélvi
lakos, a! t 1 1 A 1, Sill^ iíd i’ic ;ka-

elpuiko'. ( n ni n ( ' I . ■’! i- em.
B --Hl . u ,ijO I it fi ... I i.ünk. 1

Be ivóit :
— ". 1 /,! > 1 •. \('< (' : 'oe’jebb kei .ö-ai.

hagy m J ° ) a g (re ,i(3Í.
M - : ö • 1 a be k, úgy nyü-

zsögte ; : u () a 1íis jószágok. Vol-
lek vág; \ amennyi edy 1 ormán
pis s 1 0ápadi Mintha csak
up, Ó ] 1. 1 k 1 ll vő1.a. I

Ve 4 HZ ) V.l kép volt ! E_y 1
csomó ii. ■ 1 élet! Egy li, lom bim- i
bu, ame'v . » i 'g . in i In :

- Be t-y Z( « a gyére!•ek, Kóros ?

nyomású képben fog remekeim. E díszes 
lakomhoz méltó lesz a keret. Bekötését 
n magyar iparművészet elsőrangú rneste- 
r“re biz/Ve. Ezt ez uj páratlan diszü aján­
dékot megkapja karácsonyra a IV, ii 
Nap',) állandó előfizetőin kívül minden uj 
t’líjfi ‘9 tő is. aki mostantól kezdve egy évre 
megszakítás nélkül a Pesti Nap'ora élő­
imét, illetve aki karácsonyig legalább egy 
félévi dijat befizet ós egy további fé'évi 
előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés 
fel- os negyedévenként, sőt havonta is 
eszközölhető s kívánatra külön értesítést 
küld e módozatokra vonatkozólag a Pesti

— A cognac mint szépítő szer. Mar­
s'0 ohm/ l-'rálvnó tudvalevőleg a legszebb 
ú ri kouonők agaiké Emópában, arezbőre 
.i .hIk Vi" t. szí i és csodalatosán lágy ós 
•• ma. Az osztrák magyar nagykövetség 
Alia ója nem rég húzol, moudott erre néz­
ve a királya álak aki mosolyogva azt fe • 
Jede, hogy arc;;a üdőségét egy földijének
az. Esterházy cognacnalc,- mely tiszta bor­
dást datom, köszönheti, amelyet rendszerint 
este lefekvés elölt szokott használni. ÓhOh

a diplomata, ez a 
mert szép

— Ezek, ins1 álom ? Úgy esznek, 
mint a kis m .iiic/os I Egy - egy ti úgy 
karéj kenyer--' majszol el mindegyikük 
minden evéskor.

— Iliit, ezeknek kenyeret adnak ?
Tejbe eláztatva! A puszta tejen 

már túlvannak. Minti elmúlt ez egy esz­
tendős.

— El ám, — vágott közbe az öreg 
leánya, aki ezalatt bejött a szobába. A 
nagy tagbaszakadt leány sovány, korán 
korán el hervadt arczáróí csupa gonosz 
indulat ritt le. Apró, villogó szemei mint­
ha vórcsekarmok lettek volna,kúgy tapad­
tak rá a földön iétrengő kis gyerekek 
azezaira.

Csendesség lett egyszerre. Mert az 
imént még nyöszörögtök ós pilyeregtok a 
k 's szcsencsétlcnck, do a mint az az asz- 
szöny bejött és rájuk nézett, rögtön el- 
liulg-iUak. Bizonyára sok verésben volt ré 
s/.iik.

— Elmúltak mind egy esztendőtök 
— folytatta azután beszédét — ezek már

felség, mondotta erre..... ........
do.-og nagyon meglep engem.

•v‘l 1 is 1 aetnéiiek. A doktor ur is mondta 
o .gy mar egy kis bust is kaphatnak! 
bőgj cnre jjjjenor.

^1 kfA) bál, a doktor ur méíris fel­
ügyel I

— Felügyel ? Mire kell itt felügyelni ? 
mondta Kihívó, kellemetlen nevetéssel 

; z asszony »- itt, vagyunk mi : ón meg 
a/ apa i), Elegek vagyunk mi is. Vigyá- 
/ :,i< rajuk int s. Nem is érdemes Így 
' 1 ÍU'“! 1 Ha akarnánk és ha nem lorí- 
I' .ií ü-’f-suletcs emberek, bizony többet is 
ke. dieinunk, mint a mennyit must koro­
sunk. Meri úgy leszék elgondolni, hogy 
nem nagyon örülnek ám az efféle poron­
tyoknak se az anyák, so az apák. Min­
denki szeretne szabadulni tőlük. De int­
ünk ez nem léteziK ; Mi becsületesen 

tápláljuk os gondozzuk ökot. itt bizony 
nőni licil öli on egy sem.

— Kapnak ezek, uram, mindent I A 
leányom úgy tömi őket, mintha kis libák 
leimonok vagy kis malaczok. A király is 
megnyal hatná a száját, olyan öteleket 
kapnak. Es nem is tudom, mi a bajuk 
hogy magis ilyen nyavalyások! Rossz á 
fajtájuk, ez van benne, A Jogjobb kuko- 
nczngancza so hizlalja meg r»kot ; se a 
golodóny, se a máié. Még a tejes kenye-
íeinDfi^ ií Hs csak nőnéneklegalább. De olyanok, mint a vakondok.

Janink ŐKOt látogatni?
- Némelyiknek eljön az anyja I De 

biz azok a szegény népek nem érnek rá, 
hogz de utasgassa.n,k. Csak úgy Írásban
í néni l|lk-’i 10gy Vil" íl «y°,,ykük, mikor 
a ponzt. küldet.

Hal leifiiak nem jönnek ki néha?
Az apók? Nem nagyon I Hej uram,
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honfi társnőimtől mindig azt hallottam 
hogy semmi si n ro ltja meg ós teszi 
olyan keményé a bőn, mint az alkohol 
Meglehet, felelte a királyné, de ón az 
Esterházi oognaccal nem az arczomat, ha­
nem a torkomat nedvesítem.
I — Küldöttségek. A hevesi járás köz­
ségeiből vasárnap este Hatvanban és Fü­
ze sabonyba számos küldöttség volt lobi) 
helyről zászlóval — a nagy száműzött fe­
jedelem ós bujdosótársainak hamvait meg­
tisztelni. A küldöttségektől függetlenül is 
nagyon sokan mentek s igy a küldöttség 
tagjai, mint a küldöttségen kívül állók 
legtöbbje Kassára vagy Pestre ment az ün­
nepség emelésére
349 szám.

HEVES ÉS VIDÉKE 3.

végreh. 1906.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. 

60. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a hevesi kir. járásbíróság 
1906. V. 202 ós 244 számú végzése által 
Duttkay Dezsé s társai ellen ilevesmegyei 
agrár tpónztár részére 55 kor. követelés 
végett elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán ;biróilag le- ós felülfoglalt 722 koronára 
becsült házibutorok ós egyebekből álló in­
góságok, melyek 1906. óv szept. hó 4-én 
lefoglaltatott a hevesi kir. járásbíróság 1906. 
V. 244/1 sz. kiküldő végzése folytán nyil­
vános árverés utján eladandók, minek a 
helyszínen, vagyis Heves községben alperes 
lakásán leendő eszközlésére határidőül 1906. 
évi november hó nyolezadik napjának délelőtt 
10 órája kitüzetett, melyhez a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az órdeklett ingóságok emez ár­
verésen az 1881. 60. t.-cz. 107. §-a szerint, 
szükség esetében becsáron alul is eladatni 
fognak.

Kelt Hevesen, 1906. évi okt. hó 23-án.
Kondy Gyula

kiküldött bírósági végrehajtó

ott Pesten még komisz,abbak lehetnek az 
emberek, mint itt nálunk.

— Miről gondolja?
— Mert ha kivetődik egy-egy ur ide 

hozzám a gyerek ügyében, hát már előre 
félek. Valamennyi csak szid engem, hogy 
mért nem teszem el már láb alól a gye­
reket. Istenem, a saját gyerekét!

— Persze maga nem hallgat egyre 
sem ?

— Hogy hallgatnék f Megesne a szi­
vem, ha elpusztítanám valamelyiket.

— Meg azután be is csuknák.
Be is csukának I Úgy van uram! Pe­

dig hát higyje el tekintetes ur, hogy 
nem helyes ez a törvény. Minek kínozza 
ezeket a szegény férgeket, mikor úgy se 
lesz belőlük sémi. A ki a világra hozta 
őket, miért is nem pusztíthatja el ? Csak 
nyomorúságukra hagyja őket életben. Úgy 
is elvesznek. Csakhogy lassan. En mondom 
ezt, hogy nem helyes a törvény ! Pedig 
hát éppenséggel abbul élek, hogy a tör­
vény nem engedi ezeket a szegényeket 
mindjárt elpusztítani. Azért dobják ide 
nekünk, hogy csináljunk velük a mitaka­
runk. De mi fel akarjuk őket nevelni.

— Qanczával máiéval meg fekete ke­
nyérrel ?

— Nem is tarthatjuk fáczánnal, — 
nyelvelt a menyecske Azzal tartjuk a 
mivel tudjuk, ha az Isten akarná, úgy is 
felnőhetnének, de nem akarja. Mert az 
Isten okosabb, mint az emberek, a kik a 
törvényt hozzák. Tudja, hogy ezekre itt 
semmi szükség sincs, elég nyomorult, 
szegény van már úgyis, hát magához veszi 
őket; rendre mind. Az Isten jó I

A két kezét imára kulcsolta és bátran, 
szabadon nézett fel az ég felé, mintha a 
számadása teljesen rendben lenne azzal, 
aki ott fent lakozik...

HO ÍY HÍVJÁK ? MIKOR SZÜLETETT ?
NINCS TÖBBÉ CSALÓDÁS!

Szerencséje í lepecsétel ve őrzi a Kiss
bankház!

pCCSét älclttj például :

_ajepecsótelt boritok előoldala: a borítók hátsó nló*!* •

„SAnöS“
Születési év : 1877.

KISS ^
Nzereucfléje

NAGY !L vs
Használja ki az alkalmat.

& SS, SbttB Pecsét™'alattr;™£Br°'”........
Sok ezer család, mely bizalmával bennünket megtisztel és a

„KISS szerencséje NAGY“

jelmondás híveihez csatlakozott nálunk lelte szerencséjét, merítsen ő„ is a KISS bankház kiapad
hatatlan szerencseforrásából, vegye át tőlünk

szerencséjének lepecsételt záloglevelét és gazdagság meg jólét közel lesz Önhöz
XIX. sorsjáték I. oszt.-nak húzása már folyó évi november hó 22. és 23-án lesz

A.z eisö osztcLLyiz sorsjegyek. ctroLÍ :
Egy nyolczadK. 1.50. Egy negyed K. 3. Egy fél K. 6. Egy egész K. 12.

Jtiss Jvároly és Jarsa
magy. kir. szab. osztálysorsjáték főelárusitó helye

BUDAPEST IV., KOSSUTH LAJOS-UTCZA 13.
Fiók : VI., Váczi körút 5. sz. — VII., Erzsébet-körut 22. sz.

M<w)í<sejto(?)í@?)t(55Í@®t@SiI<55;t(55)tS5Í®Stc55)I(gst@5)t(slsí<5l®t(sblsldfS5)feat(5SIS5)l®S^SfcMS(^é®^8ls^^gis
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Jfeaja. XSX
WÍM' Xö'kte'; i IV.

ö'4í -Mv

8SK&I Bf1 "V

.o-'.zV' ' T "'1, fa >

\

CLAYTON & SHUTTLEWORTH" h
Váoíl.umr.t (Sti, ®

»Hal a IrgjuUnyosabb »rak mellett ajánllatnak-

Locomobil és gőzcsépIőgépe k
jAArRA:'y cséplőgépek, lóhere cséplők, tisztitó ' 

rt.stak, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüitök 
v boronák,X X , soryetőgépek, Planet jr. kapálók,

V X szecskavágók répavagók, kukoricza-morzsolók, darálók 
őrlőmalmok, egyetemes aczél ekék 2- és a^vasu ’ 

ekék és minden egyéb gazdasági gépek

SB @ip
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Szivarkahtively
nagy választókban kapható :

ADLER JÓZSEF

könyv- és papirkereskedésóben.

%

SZÖLŐOLTVÁNY ELADÁS

Vity

A ki egészséges, olcsó 
sző)) szőlőt, akar, bizalom 

mai forduljon
Miklós lclkis“,e"mlKIUa reiesen 

vezetett oltván)'! el epéhez 
Csali adón Toron tálmegye, 
a hol szokvány minőségű 
I. rendű fás, gyökeres és 
sima zöldojtványok, bor 
és csemegefajok, valamint 
amerikai sima és gyökeres 
szőlővesszők, nemktilön 
ben ugyanazon fajok II. 
rendű < sztályzatban a 
legolcsóbb árban kapha 
tók. — Szőlőlugasnak kü­
lön e czélra választót fa­

jok. — Faj és árjegyzék kívánatra ingyen 
és bérmsntve.

A számos elismerő levél közül itten csak egy:
Miskolcz, 1906. szept. 12. 

Van szerencsém értesíteni, hogy a f. év ta­
vaszán Öntől rendelt 2600 drb. szőlőojtványnyal 
teljesen meg vagyok elégedve, szépen fejlőd­
nek. Őszi ültetésre tisztelettel kérem a követ­
kezőket előjegyzésbe venni : Passatuti gyökeres 
zöld ojtványból 20 drb. és Riparia Portaiig gyö­
keres alany vesszőkből 300 drbot és tisztelet­
tel kérem azt annak idején, — ha irok — azon­
nal küldeni szíveskedjék.

Szívélyes üdvözlettel VITÁLIS GYÖRGY

Á P E S 111 1 Á P L 0
u j Sí a Y á c s o ií y i a j á i? <1 v Ií a. :

A Pesti Ntiiili) karácsonyi allimnának sorozata a magyar genius javakincseinek 
gyűjteménye. Irodalmunk ős művészetünk hatalmas alkotásait méltó, nemesen díszes 
formában mutatták bo a Pesti Napló előfizetőinek. Valamennyi esemény-számba ment 
a magyar könyvpiacon. Nálunk szebb, előkelőbb, érdekesebb" díszmunkák nem igen 
jelentek meg. S ti Pesti Napló az ő albumait ajándékul adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka tíz 190(5. évi karácsonyi albuma meg fog felelni 
a Pesti Napló díszmunkái hagyományainak. Meg fog felelni nekik abban is, hogy ki­
állítása fényével felül fogja múlni ti megelőző évi kiadványokat. Minden kötetje kii- 
lomb volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egyípl-egyig remek diszmiivek 
voltak — A Pesti napló idei ajándékkönyve

JtÁKÓCZl-JUiBUM
lesz. Nem tudományos, csak a történelem kutatásaiban gyökerező irodalmi és művé­
szeti díszmunka lesz. Ismertetni fogja ti nagy kor hőseit, ünnepnapjait és izgalmas 
hétköznapjait. Izzó törekvéseit, lobogó indulatait, mélységes hangulatait. Java irók 
fogják megírni a nagy szabadságharc eleven krónikáját. Es meg fog szólalni ebben a 
kötetben a kor költészete és izzó muzsikája. A dalnokot és a tárogatóst is tanúságba 
idézzük. S a képzőművészetet is. Az egykorit és az újat, hogy képben, rajzban "ábrá­
zolja azt ti szent,séges hőskort.

Nagyszabású festmények, elsőrangú 'illusztrációk, kiváló mesterek alkotásai 
díszítik majd e müvet. S a mülapokon kívül ti sokszorosító művészei egész sor több

képben

w .

i keret. Bekötését a magyar iparmű­
it remekmű nemes tartalmának úgy

karácsonyra a Pesti Napló állandó

s z 1 ií ií y o m a s ií
fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz 
vészét első mesterére bízzuk. Hadd feleljen meg 
a külső megjenóse is.

Ezt a páratlan diszü ajándékot megkapja 
előfizetőin kívül

in i n ti e ií nj előfizető is
aki mostantól kezdve egy évre megszakítás nélkül a Pesti Napló-ra előfizet illetve 
aki karácsonyig legalább egy félévi dijai befizetett ós egy további félévi előfizetésre 
magát kötelezi. Az előfizetés fel- és negyedévenként, sőt havonta is eszközölhető s 
ki varrni ra külön értesítést küld e módozatokra vonatkozólag a

PESTI NAPLÓ kiadóhivatala.

A HEVES ÉS VID É KE K I A D Ó HI V AT A LA

m műmül ÄPBfw
EVESEN-

I
Alapszabályok ..........
Zárszámadások........
Egyházi, községi .....
Es egyéb hivatalos ...
Nyomtatványok .......
Körlevelek................
Levólboritókok ........
Számlák ....................
Levólfejek ................
Falragaszok..............

I

Elvállal és készít
Ízléses kivitelben m i n d o n n e m ü

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

Vidéki rendelések pontosan teljesítet,nők.

Báli és menyegzői ...
Meghívók..................
Eljegyzési ................
Kártyák ....................
Étlapok .....................
Tánezrendek ............
Névjegyek ................
(íyászlupok ..............
sib. a nyomdai szakba 
vágó nyomtatványok 
......... készítése .........

Községi és ügyvédi nyomtatványok raktára.
Hirdet sek a legjutányosabb árban vétetnek fel.

5sBí3P55T5S3'íé

Nyomatott Adler József gyorssajtóján Hevesen, 190(5.


